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Barbecue a legna / Wood barbecues | Linea GRILLY

GAVI Cod. 41059 Drubloc

1MOx75x124 CM | 360 KG

Barbecue con focolare, piano d’appoggio e contorno finto mattoni in refrattario, supporto in conglomerato cementizio. Utiliz-
zabile a legna.
Accessori inclusi: griglia cromata.

Refractory barbecue with cooking chamber, worktop
and faux brick facing, concrete stand. Can be used
with wood.

Accessories included: chrome-plated grill rack.

Grillkamin mit Feuerraum, Abstellfldche und Rand aus
Feuerfestmaterial in Backsteinoptik, Halterung aus Be-
ton. Befeuerbar mit Holz.

Im Lieferumfang enthaltenes Zubehdr: verchromter
Grillrost.

Barbecue avec foyer, plan de travail et bordure imi-
tation briques en matériau réfractaire, jambages en
aggloméré de ciment. Fonctionne au bois.
Accessoires inclus : grille chromée.

Barbacoa con hogar, encimera y borde de falso ladrillo
refractario, soporte de conglomerado de cemento. Se
utiliza con lefia.

Accesorios incluidos: parrilla cromada.

CARATTERISTICHE
FEATURES / EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Utilizzabile a Carbonella [~
Can be used with charcoal [owiny
Befeuerbar mit Holzkohle l|:||
Fonctionne au charbon de bois L —— ~
Se utiliza con carbdn vegetal

T PN Utilizzabile a Legna
g Can be used with wood
T, Befeuerbar mit Holz
Functionne au bois
Se utiliza con lefia

Da dipingere con colore al quarzo idrorepellente | S
To be painted with water-repellent quartz colour I'J
Mit wasserabweisender Quarzfarbe zu bemalen |
A peindre avec une couleur de quartz hydrofuge
Para ser pintado con color de cuarzo repelente al agua

Da montare con Malta
Assemble using mortar
Montage mit Mortel

A monter avec du Mortier
Se monta con mortero

—
|
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DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS GAVI
Dimensioni barbecue
Barbecue dimensions L 10 cm
MaBe Grillkamin P75cm
Dimensions barbecue H 124 cm
Medidas barbacoa CODICE
Peso CODE - NUMERO
Weight
f 360
Gewicht K
Poids g 41059
Peso
Piano cottura
Cooktop 65 x 47
Kochfeld o ACCESSORI
Surfance de cuisson ACCESSORIES ~ ZUBEHOR  ACCESSOIRES ~ ACCESORIOS
Encimera
Dimensioni griglia OPTIONAL DESCRIZIONE
Grill rack dimensions OPTIONS CODICE DESCRIPTION
MaBe Grillrost 67x40 SONDERZUBEHOR CODE BESCHREIBUNG
Dimensions arille cm ACCESSOIRES NUMERO DESCRIPTION
: g OPCIONAL DESCRIPCION
Medidas parrilla
Griglia posizionabile su livelli - Colore al quarzo bianco da 10 Kg
Number of grill levels 10 kg white quartz colour
Grillrost 2-fach verstellbar 3 Cod. 46146 10 kg weiBer Quarz Farbe
Nombre de positions grille 10 kg de quartz blanc de couleur
Parrilla ajustable en niveles 10 kg de cuarzo blanco de color
Dimensioni imballo o
Packaging dimensions L 82 cm Griglia biologica da 67x35 cm
Verpackungsgrobe P60 cm S i Orgam‘c grill rack (67x35 cm)
Dimensions emballage H120 cm m;‘-‘ Cod. 46813 EI()\]GQ”O(Z;G;X;S C>m)
Dimensiones del embalaje : rile bio{o/x30 ¢m
| Parrilla bioldgica (67x35 cm)
Griglia cromata da 67x40 cm
Chrome-plated grill rack (67x40 cm)
Cod. 10389 Verchromter Grillrost (67x40 cm)
Grille chromée (67x40 cm)
Parrilla cromada (67x40 cm)
Pietra ollare da 40x50 cm
Lesy Grill stone (40x50 cm)
p—‘O Cod. 11164 Specksteinplatte (40x50 cm)
Pierre ollaire (40x50 cm)
Piedra de coccion (40x50 cm)
Tavolo Laterale per BBQ
BBQ side worktop
Cod. 45187 Seitentisch fiir Grillkamin
Plan de travail latéral pour BBQ
Mesa Lateral para Barbacoa
Prog. Cod. Note
Brucia legna da 60 cm
o £8-007v Brazier, 60 cm
02 EB-015V Cod. 46924 Holzkorb 60 cm
03 | pL-0tOVA Grille porte-biiches 60 cm
Brasero de 60 cm
04 PF-009V
05 SC-014V Set per Cottura
— Cooking set
06 | SF-014VD =
e | Cod. 1066 | Grbesteck
o SFoMvS - Set ustensiles de cuisson
08 SO-010VA Set para cocinar en barbacoa
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